

Az apja és a fia. Tegnap éjjel tízenegy órakor súlyos szurkálási sebekkel szállították be a kórházba Tóth Balázs Móra-utca 16. szám alatt lakó napszámot. Állapota oly súlyos, hogy ezideig még kihallgatni nem lehetett. A házbeliek szerint Tóth összeveszett kiskorú fiával és valószínű, hogy a veszekedés hevében a fiu szurkálta össze apját. A rendőrség őrizetbe vette az apját szurkáló fiut.

Reich Erzsébet tavaszi tanulmányutjáról Bécsből hazaérkezett, legdivatosabb köpeny, kosztüm, ruha és bluzmodellekkel. Megrendeléseket anyaggal együtt elvállal női divatteremben, Károly-utca és Kölcsey-utca sarkon, Wagner-palota.

Ékszeresek, órák nagy választékban. Szolid árak. Nagy ékszer- és órajavító műhely. Fischer ékszerész, Korzó-kávéház mellett. 351

A szegedi Székely-Szövetség március 15-én a székely menekültek segélyezésére a Tisza-szálló nagytermében balat rendez.

x Ottománokért és matracokért Balogh kárpitoshoz forduljon a legnagyobb bizalommal, Kossuth Lajos-sugárút 6. Telefon 12—03. 156

Kormányzósértő kereskedősegéd. A Sándor sarkadi kiskorú kereskedősegéd kormányzósértéssel vádolva állott ma a törvényszék előtt. A vádat a vádlott tagadása ellenére is bebizonyították vette a bíróság és ezért három havi fogházra ítélték.

x A fokozódó drágaság dacára is meglepő olcsón vásárolhat Deutsch Lajos „Dugonics butoráruházában”, Dugonics-tér 11. sz., Forbát-palota Tisza Lajos-köruti oldalán. 699

Sokba került a nyul-ól építés. A piarista gimnázium igazgatója nyul-ól építésére kért engedélyt a várostól. Mivel azonban a 35.800 koronát kitevő kiadás nem áll arányban a céllal, a tanács elutasította a kérelmet.

Godyear cipőink megérkeztek, legújabb miniatúrák kirakatainkban megtekinthetők. 279 !!

HA-HA Cipőáruház KELEMEN-UTCA 12. SZÁM.

Az összes idegen pénzek, szerb, román és egyéb pecsétes pénzek bevétele és beszerzését legelőnyösebben, tőzsdei napi áron eszközöl

Bank- és Pénzváltóüzlet Vaspálya-utca 5. Szeged állomás mellett. Telefon 6-89. Pénztári óra egész nap. 85

Tőzsde.

SZEGED, február 17.

Szegedi árfolyamok: Az irányzat tartósan lanya. Kötések: Márka 8.89—91, lei 702—704, dinár 13.90—14.10, lengyel marka 0.66.

Budapesti záróárfojyomok: Lei 695—715, marka 880 9.—, font 1970—1995, fr. frank 36.——36.75, sv. frank 82.—85.— dollár 490—510, Napoleon 1600—1620, lira 18.60—19.—, rubel 215—235, sokol 655—675, kor. dinár 13.60—13.90, fr. dinár 13.60—13.90, leva 620—640, osztrák 73.5—77.5, lengyel marka 63—67.

ZÜRICH, február 17. (Nyitás.) Berlin 10.40, Newyork 599, Milano 22.50, Bukarest 8.60, Budapest 1.17½, Varsó 0.80, Prága 7.90, Bécs 1.42½, osztrák bélyegzett 1.—, Zágráb 4.50.

Dinár, Dollár, Lei, mindennemű 24

PÉNZEK vétele és eladása KAROLYI-UTCAI KROÓ BANK- ÉS VÁLTÓÜZLET

I. ker., Károlyi-utca 2. és Feketesas-utca 8. sarkon, volt Feketesas-kávéházzal szemben. **PÉNZTÁRI ÓRA EGÉSZ NAP.**

13-33 a SZEGED telefonszáma

Szerkesztik: Dr. SZILASSY CÁSAR és VERMES ERNŐ A szerkesztésért felelős: Dr. SZILASSY CÁSAR. Lapfolyosító: „SZEGED” lapkiadóvállalat r.-t.

Édes tejszínből készült bányai TER-VÁJ, Trappista, óvári és különféle sajtok, lipóti túró, tejföl, sonka és házi hideg felvágottak állandóan kaphatók.

Elélmiszerüzlet „A jó falathoz” Hágival szemben. Szives pártfogást kér Péterffy Ferencné, Kelemen-utca 20.

Francia szabású lack estélyi és rámás Trotour lackcipők nagy választékban kaphatók. 279 !!

HA-HA Cipőáruház KELEMEN-UTCA 12. SZÁM.

Román hasábos tűzifa

két éves vágású, tökéletesen száraz, előjegyezhető azonnali szállításra vagontételekben a

Behozatali és Kiviteli R.-T.-nél

Iroda: Tisza Lajos-körút 83. sz. Telep: Boldogasszony-s.-ut 35.

Telefon 886. 145 Telefon 886.

Szenzáció! Szenzáció!

CINABAR

folytatása:

A farkasok országa.

Amerikai kalandtörténet 2 részben, 20 felv.

I. rész:

HARC AZ ÉLETÉRT.

II. rész:

AZ ÉLET DIADALA.

Szenzáció! Szenzáció!

SZÍNHÁZ.

HETI MŰSOR:

Csütörtök: *Pillangó főhadnagy*, operett. Vég helyi Iza, a kecskeméti színház primadonnájának vendégfelléptével. Bérlet-szűnet.

Péntek: *Kaméllás hölgy*, dráma. Premierbérlet B) 40. sz.

Szombat: *A kis király*, operett. Bérlet-szűnet.

Vasárnap délután: *Csikós*, népszimű.

Vasárnap este: *Elnemult harangok*, szimű.

Diszeloadás a Bethlen Gábor Kör ünnepségeire.

Előadások kezdete este félnyolc órakor.

Uj tagok a szegedi színháznál. A szegedi színház átszervezése folyamatban van. Emellett szól az a hír is, melyet a „Miskolci Napló”-ból veszünk és az alábbiakban közlünk:

Értésülésünk szerint a miskolci színház több tagja már szerződést írt alá a jövő szezonra más színházakhoz. Így Herczeg Vilmos helyettes igazgató és Rátkai Sándor rendező Palágyi Lajos szegedi színházához szerződtek. Távozásuk érzékeny veszteséget jelent a miskolci színházra, melynek Herczeg évek óta népszerű, nagyon értékes színésze. Rátkai Sándor pedig főképp rendezői kvalitásaival vált nagy előnyre az operett előadásoknak. Ezenkívül — mint halljuk — Tilger Árpád, aki ma a vidéki színházak karnagyai között az első helyen van — több év után szintén megvált Miskolctól és ugyancsak Palágyihoz szerződött Szegedre.

Tavaszi férfiruha újdonságok megérkeztek.

Legolcsóbb bevásárlási forrás

Vajda Farkas R.-T. cég 689

Kölcsey-utca 3., Roqal-szálloda mellett. Mérték utáni divatszabóság. Uri divatcikkek nagy választékban.

Havas Gyula gépészmérnök, mechanikai és gépjavító üzem **ELVÁLLAL** gép-, motor- és fegyverjavítást

Telefon: 77. Szeged, Fodor-utca 2. Telefon 17-79.

ZENE.

Hangverseny a Belvárosi Moziban.

SZEGED, február 17.

Igen szép és élvezetes hangversenyben volt részünk tegnap este a Belvárosi Moziban s noha *Basilides Mária, Buttula László, Harsányi Tibor és Csányi Mátyás* nevei biztosítékaiul szolgálhattak a művészi teljesítménynek, a közönség számbelileg nem mutatott kellő érdeklődést a hangverseny iránt.

Basilides Mária nemes fényű alt hangját először a régi, patinás szőlőmök szolgálatába állította és különösen a XVIII. századbeli Pergolesivel nyerte meg tetszésünket. A műsor második részében a *Próféta* és *Mignon* egy-egy ismert áriáját hallottuk és a szünni nem akaró tapsokat a *Habanera* és *Delila* egyik legszebb áriájának elénkklésével kellett megköszönnie. Csányi Mátyás, aki kotta hiányában kívülről kísért a művésznőt, méltó részese volt a sikernek.

Buttula Lászlót Szegeden csak az elismerő szavú kritikákon át ismertük. Bizonyos, hogy nagyíhíru csellistává fog fejlődni, technikája — mely a balkéz zavaró vibrátóin tul — szinte kiforrott már, színes és nagyon bensőséges tónusa, zálogai a fiatal művész jövőjének. A Grieg-szonáta puha ritmusait és sajátos dallamfűzéseit bravurral oldotta meg, de nagy hatást ért el *Popper Magyar rapszodiájával* is, amit persze ráadás követett. Jóízű és fejlett technika zongoristának bizonyult partnere, *Harsányi Tibor*.